
Бранко Ружић: Очигледно је да би студенти требало да победе да би Србија победила, али сами не могу да победе
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Потпредседник Главног одбора Социјалистичке партије Србије (СПС) Бранко Ружић
изјавио је данас да је уверен да летњих избора неће бити, али да не може да зна шта ће
одлучити председник Србије Александар Вучић.

  

  

„Сигурно је да парламентарни избори, у складу са уставним и законским роковима, могу
да буду одржани до краја следеће године. Председнички избори морају да буду до маја
следеће године. Када ће избори бити, то ће свакако бити плод опсежне анализе
председника државе, који ће сагледавати све опције које су на столу“, рекао је Ружић за
телевизију Н1.

  

Говорећи о студентској листи, Ружић је рекао да нема увид у њихов програм и циљеве,
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осим да су против корупције, у чему су, како је навео, комплементарни.

  

„Потребно је видети њихов програм и циљеве. Очигледно је да би студенти требало да
победе да би Србија победила, али сами не могу да победе. Мораће са неким да сарађују
уколико желе победу“, оценио је Ружић.

  

Он је навео да сваки политичар има врлине и мане, као и одређени политички циклус у
којем постиже резултате и прави грешке, додајући да га занима шта ће бити после
актуелне власти.

  

Ружић је истакао да није важно шта он мисли о Вучићу, већ како га грађани
доживљавају и да ли га виде као заштитника интереса државе.

  

„Интерес је нормална Србија, функционисање институција и да земља не буде
подељена. Интерес је да се развијамо, да се боримо против корупције и да достојанство
грађана не буде заробљено“, рекао је Ружић.

  

Он је додао да не гаји илузије да његови ставови могу довести и до озбиљнијих санкција
унутар СПС, чији је члан око 30 година.

  

„Мислим да говорим здраворазумски. Мене интересује СПС на политичком небу Србије и
колико може да настави да ради на државотворној оријентацији и борби за социјалну
правду“, рекао је Ружић.

  

Према његовим речима, СПС је потребан Србији, а не Вучићу.

  

„Та прича да ми никада нисмо потребни – па немојте онда да нас узимате ако нисмо
потребни. Ми смо потребни Србији, а не Вучићу. То је суштина“, поручио је Ружић.
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(Данас, Фонет)
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